



## ОБЩИНА КОПРИВЩИЦА

### **ПРОТОКОЛ ОТ ПРОВЕДЕНО ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ НА ПРОЕКТ НА ПЛАН ЗА ИНТЕГРИРАНО РАЗВИТИЕ НА ОБЩИНА КОПРИВЩИЦА ЗА ПЕРИОДА 2021-2027 г.**

**Място на провеждане:** онлайн обсъждане чрез платформа ZOOM

**Дата:** 22.03.2021 г.

**Продължителност:** 14:00 часа - 14:40 часа

**Водещ протокола:** Милена Паралеева

Днес, 22.03.2021г. посредством web платформа ZOOM се проведе онлайн публично обществено обсъждане на проект на План за интегрирано развитие /ПИРО/ на Община Копривщица за периода 2021-2027 г.

Обсъждането се провежда неприсъствено поради усложнената епидемиологична обстановка и въведените временни противоепидемични мерки на територията на Република България.

Обсъждането бе открито в 14:00 часа и водено от Кмета на община Копривщица – Бойка Дюлгярова.

В обсъждането се включиха представители на общинска администрация Копривщица, ОБС – Копривщица, заинтересовани граждани и г-жа Тошева- представляваща СНЦ „Развитие на иновативни стартиращи компании“, изпълнител по Договор №ДНН№70/13.11.2020 г. за изготвяне на План за интегрирано развитие на Община Копривщица за периода 2021-2027 г.

Г-жа Дюлгярова приветства участниците в обсъждането, като изрази съжаление, че същото се провежда онлайн, което обстоятелство е свързано със спазване на противоепидемичните мерки. Г-жа Дюлгярова изрази увереност, че всички заинтересовани страни са имали възможност да се запознаят с публикувания на сайта на общината проект на ПИРО. В допълнение, припомни, че плановият документ е отворен и той може да бъде допълван и актуализиран с Решение на ОБС-Копривщица.

Думата бе дадена на г-жа Тошева, която направи кратко представяне на проекта на ПИРО, нормативните изисквания и нормативната база за неговото изготвяне, основните акценти, цели и приоритети. Обърнато бе внимание на комуникационна стратегия и на определените зони за интервенция, обхващащи всички мерки и дейности, както и на Програмата за развитие на туризма, включена в ПИРО. Бе пояснено, че по начина, по който е изготвен, ПИРО покрива всички изисквания на законодателството и на очакванията на гражданите на Копривщица и на общинската администрация. В заключение, г-жа Тошева пожела здраве и изрази увереност, че с





## ОБЩИНА КОПРИВЩИЦА

общи усилия можем да превърнем града ни в по-добро място за живеене.

Г-н Лесков, зам.-кмет на община Копривщица- ПИРО е разработен съгласно указанията и изискванията на МРРБ. За съжаление, копривщенската общественост не прояви интерес към този план и ние не можем да кажем какви са точно вижданията на гражданите за развитие на общината за периода до 2027 г. Г-н Лесков обърна внимание, че е направил забележки в swot анализа, които са изпратени писмено, но не са отразени. По отношение на текстовата част, една от забележките е била, че от стр. 97 до стр.189 като обща част, за община Копривщица няма нищо. След корекцията малко са променени текстовете. Що се отнася до статистиката- няма данни за 2020 г., но в община Копривщица има такива и би следвало същите да се вземат в предвид. Друга забележка-разделът за туризма не е в заданието.

Г-жа Тошева: относно данните от статистиката- за 2020 г. се очаква да бъдат публикувани не по-рано от април т.г., но данните от ГРАО са отразени. Що се отнася до забележките в swot анализа, веднага щом ги получат, ще бъдат отразени. Разделът за туризма е включен по-късно, по настояване на Националното сдружение на общините, в момента на разработване на методическите указания, подобно изискване не е имало.

Г-н Лесков: относно дебита на довеждащия водопровод, които много устойчиво го пишете 8 литра в секунда, а той по данни на ТСУ е 53 литра в секунда.

Г-жа Тошева:ще бъде коригирано.

Г-н Лесков: с оглед на факта, че ПИРО е отворен документ, при изменението му следва ли актуализациите да се публикуват предварително на сайта на общината. И в предвид кратките срокове на отваряне на някои от мерките за финансиране, добре е максимално прецизно да бъдат определени приоритетните за общината проекти.

Г-жа Дюлгярова: добре са обсъдени приоритетните проекти, ако нещо е пропуснато, ще бъдат направени съответните актуализации.

Г-жа Паралеева: като допълнение съм включила таблица на заведенията за хранене. Извършила съм поправки на текста по отношение на туризма за 2020 г., също и на данните, свързани с културния календар.

Г-жа Дюлгярова: отразени ли са най-високите и най-ниските температури?

Г-жа Панчева: отбелязва намаляването на броя на жителите в общината. В тази връзка обръща внимание, че общинското ръководство трябва да предприеме мерки и действия за задържане на